

## СТУДЕНЧЕСТВО - ПРЕКРАСНАЯ ПОРА

От сессии до сессии живут студенты весело! А сегодня есть дополнительный повод повеселиться – это праздник, День студента. Ведь студенчество – это прекрасная пора жизни, когда все впереди, стоит лишь выбрать правильный путь!

12 января 1755 года императрица всея Руси Елизавета Петровна подписала указ о создании Московс-

кого университета. С тех пор этот день (25 января по новому стилю) стал считаться Днем студенчества, а святая Татьяна, кому «принадлежало» 25 января раньше, стала покровительницей всех студентов России.

Ну а официально 25 января назначили Днем студента Владимир Путин, правда полное название звучит

немного иначе: Татьянин день – День российского студенчества.

Как следует из народной мудрости, студент всегда готов провести время вне «учебного процесса «весело и шумно» – вот девиз этого движения, во время которого главное – ощутить себя Студентом!

И именно так: весело и шумно, в стенах филиала федерального госу-

непроектов» прошли в очередной раз городской конкурс «Ах, Таня, Таня, Танечка!». В конкурсе приняли участие команды: «Феи» (Кавминводский институт (филиал) ЮРГПУ (НПИ)), «Вредины» (ГБОУ СПО «Георгиевский колледж»), «Свои девчонки» (ГБОУ СПО Георгиевский региональный колледж «Интеграл»), «Деффонки» (филиала ФГБОУ «Россий-

приготовила и показала «Визитную карточку» и видеопрезентацию команды. Блеснуть эрудицей предста- вилась возможность девушкам в «Интеллектуальном конкурсе». Сно- ровку, ловкость, а кое-где и выдумку проявили команды в спортивном конкурсе. Зрите- лей и жюри порадо- вали выступление команд в «Твор- ческом конкурсе», ребята «зажига- ли» исполняя флешмоб, поражали присутствующих вокальными и акро- батическими номерами.

Пожалуй, самый «жаркий» кон- курсом стал «кулинарный конкурс». Сначала команды презентовали «Студенческий завтрак». Одному студен- ту, вечно голодному, финансово стесненному и, конечно же, всегда веселому, известна эта актуальная проблема: что же съесть на завтрак? Тут уж меню было представлено са- мое разнообразное: от привычного и доступного «Анакома» – до бутерб- рода с красной и черной икрой.

После того, как участники кон- курса «Ах, Таня, Таня, Танечка!» по- казали свои варианты студенческо- го завтрака, команды приступили к следующему заданию – как можно бы- стрее и больше вареников с картошкой. Разгоряченные, выпачкан- ные мукой с головы до ног, но ужа- но довольные, участницы представи- ли на суд жюри свои кулинарные твор- ения, ни просто, в «несчетном» кол- личестве.

Подведя итоги конкурса, жюри объявило результаты. Победителем городского конкурса «Ах, Таня, Таня, Танечка!» стала команда «Свои дев- чонки» (ГБОУ СПО Георгиевский ре- гиональный колледж «Интеграл»), она награждена: дипломом, кубком и туристической поездкой в Приэль- брусье (сся команда!). 2 место за-拿了 команда «Вредины» (ГБОУ СПО «Георгиевский колледж»). Командой,

занявшей 3 место, стала команда «Деффонки» (филиала ФГБОУ «Рос- сийский Государственный Гуманитар- ный Университет»). Дипломом за уча- стие в конкурсе награждена команда «Феи» ( Кавминводский институт (филиал) ЮРГПУ (НПИ)).

Все команды – участницы конкур- са – были награждены подарками и призами от спонсоров мероприятия: туристической компании «Экзотика» – руководитель Татьяна Георгиевна Пунько, которая также наградила ту-ристической поездкой команду «Деффонки»; директора салона красоты «Татьяна» – Татьяны Тимофе- евны Бондаревой, консультанта по красоте компании «MARY KAY» Татьяны Лихотиной, руководителя рек- ламной компании «Экос» – Дмитрия Петрова.

Организаторы городского конку- са «Ах, Таня, Таня, Танечка!» благо- дарят администрацию филиала ФГБОУ «Российский Государственный Гуманитарный Университет», директор Ким В. М. за оказанное содей- ствие и помощь в организации и про- ведении мероприятия.

Закончился очередной конкурс, и хочется надеяться, что у студентов, которые приняли участие в нашем мероприятии, будет, о чем вспоми- нать целый год, а лучше – всю жизнь!

Наверное, самые веселые и дея- тельные времена в жизни человека, – это студенческие годы, годы свер- шений, влюбленностей, порывов и разочарований. Каждый день несет что-то новое, необычное, свежее в восприятии. И не беда, даже если ты уже не студент вовсе, главное – внутри не потерять ту нить, что свя- зывает воедино студенческое брат-ство.

Алена ЛИ, директор МУ «ЦМП»



дарственного бюджетного образова- тельного учреждения высшего про- фессионального образования «Рос- сийский Государственный Гуманитар- ный Университет» 24 января 2014 года Управление образования и мол- лодежной политики администрации города Георгиевска и Муниципальное учреждение «Центр молодежных

кций Государственный Гуманитарный Университет»).

Все участники подошли к участию в конкурсе с особой ответственнос- тью, выдумкой и, конечно же, юмо- ром. Однако и организаторы конкурса, в свою очередь, приготовили для команд интересные и веселые кон- курсные задания. Каждая команда